

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
«Дом детского творчества»
муниципального образования – Пригородный район РСО-Алания

«Школьная Лига КВН»

Уже несколько лет в республике проводятся турниры Клубов Веселых и Находчивых. После триумфальных выступлений команд «Владикавказские спасатели» и «Пирамида» на сценах страны, этот вид сценического искусства стал стремительно развиваться в нашей республике. Студенческие игры возродились в систематических сражениях между ВУЗами республики. К ним присоединились и ведущие команды соседних республик. Детскому театру КВН тоже нашлось и место, и время, благодаря основателю этого движения Плиеву Сослану.



14 октября 2019 года в Республиканском Дворце молодежи собрались участники и поклонники смеха и юмора. Одной из самых любимых программ является Клуб Веселых и Находчивых не только для

молодежи, но и для их родителей. Вот эта любовь к яркой сцене привела в этот зал школьные клубы КВН, чтобы продемонстрировать свой искрящийся юмор и актерское мастерство. Среди 14 команд из школ нашей республики, Кабардино-Балкарии, Чеченской республики свое выступление подготовила и команда «Ногир ДДТ», которая работает на базе СОШ № 2 с.Ногир (педагог Дзукаев З.Г.).

Уже пятый год свои репризы и миниатюры предоставляют на суд жюри, ставшие уже взрослыми наши девочки. Но состав Клуба постоянно пополняется и, как приятно, совсем еще юные мальчишки ведут себя на сцене вполне уверенно.



В этом году наша команда не попала в состав победителей, но прошла в дальнейший турнир.

Волохова В.А. - педагог дополнительного образования